

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 23 noiembrie 2021

• 4 pagini

actualitate / 2

Nicolae Ciucă, viitorul prim-ministru!

În Trivale, Știința o luă la vale

sport / 4

Se reabilitează parculețul din fața Casei Științei



Se reabilitează parculețul din fața Casei Științei, fiind unul dintre spațiile preferate de relaxare și promenade ale cetățenilor din zonă. "Spațiile verzi au fost curățate și urmează să fie

regenerate cu plante noi, s-au introdus sisteme de canalizare, iar vechile plăci de beton care formau aleile pietonale au fost înlocuite cu pavaj modern. Reabilitarea zonei va cuprinde

regenerarea spațiilor verzi, precum și reparații sau recondiționări ale spațiilor de odihnă și pergolelor", a precizat Lia Olguța Vasilescu, într-o postare pe facebook.

INSIDII

Nicolae Ciucă, viitorul prim-ministru!

MIRCEA CANTĂR

E de acum o certitudine, după ce președintele Klaus Iohannis l-a desemnat ieri pe senatorul de Dolj, Nicolae Ciucă, ca viitor prim-ministru, așa cum de altfel se stabilise prin negocieri aprinse. N-a fost deloc o formalitate, n-a fost deloc ușor să se ajungă la un consens, la capătul unor discuții prelungite ce păreau până recent împotriva oricărei așteptări. Tentativa anterioară de a forma Guvernul, fie el unul minoritar, de același Nicolae Ciucă, eșuase. Fiindcă în ultimii ani, atât liberali cât și social-democrații, în loc să-și compare argumentele s-au văzut pe reale baricade antagonice, dispuși să-și ascute adjectivul de război. Un plus de cerebralitate l-a adus în negocieri, paradoxal senatorul de Dolj Nicolae Ciucă, persoana cea mai puțin tușată politic, din întreg formatul negocierilor. Deloc ușoare, repetăm, potrivit celor răzbatute în spațiul public, până la înțelegerile convenite. Deși ele n-aveau cum mulțumi pe deplin pe toată lumea.

Prima nedumerire, care poate exista, derivă din desemnarea pentru început, în cadrul rotativei convenite, a unui prim-ministru din partea partidului care a venit pe locul doi la alegerile parlamentare de anul trecut. A doua nedumerire vizează patosul neobosit al frondei din tabăra liberală, întreținută logoreic, sentențios și vindicativ de Ludovic Orban, fostul lor lider, apt de a face prozele. În fine, un murmur neconținut, cu accente prost puse, vine din tabăra useristă, care deplânge faptul de a nu mai face parte din coaliția de guvernare, din care ieșise isteric, în condițiile în care Florin Cițu nu mai este prim-ministru așa cum clamaseră ca o condiție expresă de a continua coabitarea. Le rămâne să facă în continuare pe anti-pesediștii convinși, ca semn al delirului. În fine, lucru știut, nici o formulă de guvernare posibilă nu făcea și nu face unanimitate. Nici anticipările, într-un astfel de moment, nu erau dorite, exceptând poate social-democra-

ții, dacă nu chiar AUR, avantajos plasată în sondajele de opinie. Pe măsura scurgerii timpului și accentuării crizei politice, decizia privind actuala coaliție de guvernare a venit neîndoielnic de la Cotroceni, de la președintele Klaus Iohannis, fără a retracta în prealabil cele afirmate anterior despre PSD. Reevaluați și deveniți „frecventabili”. Dintr-odată. Mai trebuia să se spună că reprezintă... meritocrația. E o lecție de ținut minte pentru viitor. E război clasic politic, de modă veche, s-a încheiat fără nici o paradă de savanterie culturală. Dacă nu ne putem aștepta la o conviețuire ideală, la o comunicare sobră și responsabilă putem jindui. E un alt moment greu, ca atâtea altele pentru țară, deși scânteile pot fi variate. Sunt multe de spus despre „bucătăria internă” a formării noului Guvern. Își încearcă detenta, nemaivăzându-se luată în seamă la negocieri, fosta ministru a Muncii, Raluca Țurcan, care acuză printr-o scrisoare, echipa li-

berală mandatată, condusă de Nicolae Ciucă, de a fi predat la cheie partidul către... PSD. O mostră de umor, involuntar, ca atâtea altele oferite, de această doamnă pândită de demagogie. Această credință că „noi suntem mai buni ca ei” ne-a dus într-o mistică ridicolă. Singurul partid care pierde, din alianța făcută, e PSD-ul, câștigător al alegerilor de acum un an. Propunând pe zona socială un pachet de măsuri salutare, e adevărat, nu se poate estima care va fi impactul acestora, dacă ne gândim că în guvernarea Viorei Dăncilă au fost majorate pensii, salarii ale bugetarilor, ajutoare de tot felul, acordate gratuități pe mijloace de transport pentru studenți ș.a.m.d. cu consecințele cunoscute la alegeri. Realitatea tristă a momentului a impus ceea ce avem. Precedenta alianță PNL-PSD de acum un deceniu, venea pe fondul unei crize teribile și a adus o pace mediului de afaceri și nu numai, dovedindu-se o bună guvernare.

Cercurile pedagogice ale profesorilor de religie din județul Dolj

Profesorii de religie din județul Dolj au participat în această perioadă la cercurile pedagogice, desfășurate cu binecuvântarea Înaltpreșfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei. Activitățile s-au desfășurat online, atât la nivel liceal, cât și gimnazial.

Cercul de la nivel liceal a avut ca temă „Implementarea metodelor activ – participative în contextul învățământului online”, fiind prezentată de Pr. Prof. Marius Lunganu. Evenimentul a fost organizat de Liceul Tehnologic de Transporturi Căi Ferate Craiova, fiind coordonat de Prof. Ivașcu Claudia și Prof. Metodist Carmen Oprea. La nivel gimnazial, tema cercului a fost „Instrumente de lucru specifice disciplinei Religie în contextul desfășurării activităților în

format online”, fiind prezentată de Prof. Cristina Viașiu și Prof. Marian Dragomir, din cadrul Școlii Profesionale „Constantin Argetoianu” din localitatea Argetoiaia, instituția organizatoare. Cercul pedagogic la nivel gimnazial a fost coordonat Prof. Loredana Nicoae și Prof. Ramona Enculescu.

Activitățile au reunit, alături de elevii și cadrele didactice ale unităților de învățământ organizatoare, reprezentanți ai Arhiepiscopiei Craiovei și Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Dolj.

Cu acest prilej, Arhid. Prof. Adrian Lupu, Consilier al Sectorului Învățământ, Activități cu Tineret și Catehizare al Arhiepiscopiei Craiovei, a transmis mesajul de binecuvântare al Înaltpreșfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei. De asemenea, Părintele Consilier a subliniat importanța alcătuirii și implementării de noi programe adaptate desfășurării procesului educațional în sistem online.

Prof. Metodist Carmen Oprea a evidențiat implicarea profesorilor de religie în realizarea platformei e-religie.ro și rezultatele acestui efort comun. „Dacă în septembrie 2020, Platforma e-learning a profesorilor de religie, e-religie.ro, a fost lansată cu binecuvântarea Înaltpreșfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, la numai un an, această platformă a fost omologată în vederea

utilizării în învățământul preuniversitar pentru disciplina Religie. Nu a fost un an ușor, însă, potrivit îndemnului: „Cereți și vi se va da; căutați și veți afla; bateți și vi se va deschide” (Matei, VII-7) și adunați în numele lui Dumnezeu, pentru ora de religie și pentru formarea și dezvoltarea copiilor într-un spirit moral – religios, am reușit să finalizăm cu rezultate deosebite acest proiect, care este un bun comun. Toate resursele didactice propuse cu titlu de exemplu au caracter deschis și urmăresc dezvoltarea competențelor specifice precizate în programele școlare, prin exemplele de activități de învățare propuse, activități ce valorifică atât contexte de învățare formală, nonformală, cât și informală și care vizează activitatea elevilor, având rolul de a stimula participarea activă a acestora la propria învățare”, a subliniat Prof. Metodist Carmen Oprea, inițiatorul Platformei e-learning a profesorilor de religie e-religie.ro.

În continuare, Prof. Dr. Iuliana Gheorghe, Inspector de specialitate la disciplina Religie în cadrul ISJ Dolj, a subliniat că activitățile din cadrul cercurilor pedagogice urmăresc identificarea de metode și instrumente de lucru pentru activitatea online.

„Activitățile de cerc pedagogic au în vedere identificarea și utilizarea de către profesorii din învățământul preuniversitar a metodelor și instrumentelor specifice de lucru în activitatea online, deoarece în perioada aceasta, atât elevii cât și profesorii trebuie să găsească o strategie comună de relaționare și de activizare în procesul instructiv – educativ, așa



incât orele să fie eficiente, dar mai ales plăcute. Activitățile în învățământul preuniversitar presupun o mult mai mare atenție și grijă din partea profesorului în a-și proiecta și desfășura activitatea, găsind instrumente și metode care să le permită să eficientizeze activitatea, dar mai ales să trezească interesul elevilor pentru ora de religie, să descopere că disciplina Religie este o disciplină vie, o disciplină care folosește toate mijloacele de comunicare modernă și că participarea la oră presupune, pe lângă cunoștințele teoretice acumulate, mai ales dezvoltarea unor deprinderi comportamentale, atitudinale, dar și morale. Biserica Ortodoxă este o Biserică vie, care este prezentă în toate planurile vieții sociale, școlare, profesionale ale credincioșilor și, din acest context, și profesorii trebuie să se alinieze și să fie în concordanță cu nevoile și mai ales cu specificul momentului în care își desfășoară activitatea”, a subliniat Prof. Dr. Iuliana Gheorghe, Inspector la disciplina Religie în cadrul ISJ Dolj.

Prof. Dr. Iuliana Gheorghe a scos totodată în evidență buna

colaborare dintre ISJ Dolj, profesori și Arhiepiscopia Craiovei, urmărindu-se sprijinirea cadrelor didactice și dezvoltarea competențelor de utilizare a noilor platforme.

„Permanent, atât de la nivelul Inspectoratului Școlar, cât și echipa de responsabili din cadrul Consiliului Consultativ al disciplinei, au fost în comunicare directă cu colegii noștri profesori pentru a-i ajuta, a-i sprijini și a le dezvolta mai ales competențele de utilizare a platformelor noi, cu atât mai mult cu cât disciplina Religie este la nivel național singura disciplină care are o platformă omologată de către Ministerul Educației, platformă unde colegii noștri trebuie să realizeze materiale și să le trimită pentru a fi publicate. Ne bucurăm pentru acest lucru, le-am mulțumit și le mulțumesc colegilor mei care s-au implicat. Această platformă poate fi folosită la nivel național, cât și internațional de către românii plecați din țară”, a precizat Prof. Dr. Iuliana Gheorghe, Inspector la disciplina Religie în județul Dolj.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDACTIA:

Laura Moștirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/ etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Pegas de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

TERENURI

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TER-MOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

AUTO

Vând WV Polo, diesel, stare tehnică și optică foarte bună. Telefon: 0763/285.138.

Vând DACIA 1310 cu toate taxele la zi. Telefon: 0727/884.205.

VÂNZĂRI DIVERSE

Șemineu pe lemne și cărbuni, șamotat 19KW + recuperator, preț 500 lei. Converter curent 2000 KW, 3 trepte, nou în cutie. Telefon: 0768/154.523.

Cornier, aluminiu, bocanci noi 42-43, 40 lei. Cizmulițe damă nr.35. Telefon: 0351/181.202, 0724/701.061.

Vând hotă din aluminiu, 100 lei negociabil, cornier, jumătate preț magazin. Telefon: 0724/701.061.

Vând 2 boilere pe gaze. Preț negociabil. Telefon: 0751/136.216.

Vând comier, TV Hyundai, Grundig – 50 de lei. Telefon: 0724/701.061.

Vând damigene 50 l din sticlă groasă. Telefon: 0757/072.050.

Vând teren pentru diverse construcții și teren pentru agricultură. Vând mașină cusut ILEANA și SINGER. Vând butoaie pentru vin. Telefon: 0727/884.205.

Vând sobă teracotă gri-verde, nouă din fabrică, cutii stupi, căruț handicapat. Telefon: 0760/588.581.

PIERDERI

EVOLY CRIS SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM035910.

ERELKA SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model DATECS DP25, seria: DB4200106056.

UBCAT SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM030028.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 23 noiembrie 2021

Semnătura:.....

În Trivale, Știința o luă la vale

FC Argeș - Universitatea Craiova 3-2

Au marcat: Fatai '41, Arias '49, Said '79 / Roguljic '6, Nistor '81.

FC Argeș: Greab – Tofan, Turda, Dos Santos, Mușat (Arias '32) – Meza Colli, Raynov – Ișvan (Dumitru '90+4), Șerban (Viana '32), Latovlevici – Fatai (Said '46, Palic '86). Antrenor: Mihai Ianovschi.

Universitatea Craiova: Pigliacelli 4 – Căpățână 4 (Ivanov '68) 5, Constantin 5, Screciu 3, Bancu 5 – Nistor 7, Crețu 1, Roguljic 6 (Baïaram '56) 6 – Cîmpanu 5 (Vlădoiu '46) 4, Koljic 5 (Markovic '68) 5, Ivan 5. Antrenor: Laurențiu Reghecampf.

Cartonaș roșu: Crețu '12

Arbitru: Marian Barbu (Făgăraș) 6.

După eșecul de la mare, a venit cel din Trivale pentru olteni. Știința a pierdut la Pitești în primul rând pentru că Mihai Rotaru insistă de ani de zile să colecteze ciurucurile aruncate de Gigi Becali, Universitatea fiind, din acest punct de vedere, lada de gunoi a FCSB. Vină și Crețu sunt numai ultimele exemple în acest sens, fără să mai revenim la Qaka, Bălașa, etc. La fel, deși de mult timp nu are fundaș dreapta și mijlocaș la închidere, Universitatea continuă să recurgă la compromisuri, la experimente, în loc să investească serios pentru a-și acoperi posturile deficitare de multă vreme și care au dus-o și spre cataclismele Laci și Tbilisi.

Crețu a ruinat meciul Științei în Trivale

Meciul de la Pitești începuse cum trebuia, cu dominarea Științei, care a deschis scorul rapid, la o fază fixă obținută și finalizată de Roguljic. Croatul scosese cornerul și tot el a apărut inopinat la prima bară pentru a devia centrarea lui Nistor, la o fază lucrată de olteni. Numai că meciul a fost răsturnat instant de Crețu, care a colectat două galbene până în minutul 12. "Varză", "lent", "Modest", "Melc", "Slab", "Epa-vă", "Pușcărie", "Haotic", "Petardă" erau numai câteva dintre "epitetele" fanilor pentru Crețu, la „sondajul” inițiat săp-

tămâna aceasta de cei din club, se pare, mândri nevoie mare de moldoveanul de 29 de ani azvârlit de Gigi Becali de la FCSB după câteva meciuri.

După eliminarea lui Crețu, alb-albaștrii au avut cumva impresia că pot păstra fragilul avantaj încă 80 de minute, îndesându-se în propriul careu. Infantili, juveții au fost egalati până la pauză și conduși din debutul părții secunde. În cele din urmă, au încasat „numai” trei goluri, fiindcă puteau să mai primească și altele, din sarabanda de ocazii a piteștenilor. Reghecampf insistă cu Screciu ca fundaș central, în ciuda gafelor neconvenite ale acestuia, cea mai recentă provocând al doilea gol al Argeșului. Gazdele au mai transformat un contra-atac, în care s-au distrat cu bieții apărători ai lui Reghecampf, pentru 3-1. În sfârșit, vinclul găsit cu stângul de Nistor a punctat la latura estetică, dar n-a putut obloji leziunile adânci suferite de Știința în Trivale.

Uitându-se prea mult la CFR, liderul detașat, Universitatea Craiova riscă să iasă în curând din Top 6, ținând de programul destul de complicat pe care-l are. Oltenii s-au distrat cu tiriplicii, dar când au avut o poziție, carențele au început să curgă. Reghecampf a anticipat asta, dar nu și-a luat măsuri. Craiova confirmă încă o dată că nu are nici pe depar-



te alură de pretendentă la titlu. Cel mai indicat e să se concentreze pe partida cu Filașul și pe păstrarea Cupei, fiindcă alte obiective n-are rost să-și traseze în acest sezon.

Reghe: „Trabuia să-l schimb pe Crețu”

După a doua înfrângere consecutivă în campionat, 2-3 cu FC Argeș, antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, a avut următorul discurs:

“A fost un meci frumos, ambele echipe au încercat să câștige. Cred că și în 10 oameni ne-am creat multe șanse, am avut și ghinion. Nu comentez posibilele greșeli de arbitraj. Reacția jucătorilor mei a fost foarte bună, devotamentul, lupta, ocaziile. Ce este foarte rău pentru noi este rezultatul, nu meritam să pierdem. Greșeli mari mai ales la golul 2, trebuia să jucăm simplu, mai ales că eram în 10 oameni. Dar sunt jucători tineri, care au nevoie de jocuri, de experiență și sunt convins că vor crește. Am jucat normal, am jucat cum trebuia să jucăm, nu aveam ce să schimbăm în minutul 14, pentru că niciun jucător nu era obosit. Ante și-a făcut treaba, a jucat foarte bine în poziția lui Crețu. Înainte marcase un gol foarte frumos, deci nu cred că erau motive să schimbăm în minutul 14. Probabil că, dacă aveam mai multă inspirație la primul galben, trebuia să-l scot pe Crețu, dar nu cred că există vreun antrenor care să schimbe un jucător cu experiența lui Crețu în minutul 8. Cei care vor discuta despre arbitraj trebuie să analizeze foarte

bine faza. Eu cred că a atacat mingea, probabil că l-a lovit și pe Fatai. Dar, la experiența lui, nu avea voie să facă asta la mijlocul terenului, era într-o zonă nepericuloasă, putea să tatoneze, să îl lase. Nu am în-

țeles nici momentul de după cartonașul roșu, unde noi am avut o perioadă mai slabă, indiferent că eram cu un jucător în minus. Avem jucători cu calitate individuală” a spus Reghecampf, la digisport.

Liga I, etapa a XVI-a

Clințeni – Sepsi 0-2

Au marcat: Păun 40, Ștefănescu 66.

Chindia – Rapid 2-2

Au marcat: Neagu 53, D. Popa 62 / R. Ilie 61, Marzouk 89.

Farul – UTA, 0-0

Fcu – CFR Cluj 0-2

Au marcat: Sigurjonsson 65, Deac 89.

FC Argeș – Universitatea Craiova 3-2

Au marcat: Fatai 41, Arias 49, Said 79 / Roguljic 6, Nistor 81.

FCSB – Botoșani 3-1

Au marcat: V. Gheorghe 77, I. Stoica 86, Tănase 90 / Braun 24.

Mioveni – Mediaș, Voluntari – Dinamo s-au jucat ieri.

| CLASAMENT | M | V | E | Î | G | P |
|--------------|----|----|---|----|-------|-----|
| 1. CFR Cluj | 16 | 14 | 0 | 2 | 25-8 | 42p |
| 2. FCSB | 16 | 10 | 4 | 2 | 29-13 | 34p |
| 3. Craiova | 16 | 9 | 1 | 6 | 30-16 | 28p |
| 4. Botoșani | 16 | 7 | 6 | 3 | 15-14 | 27p |
| 5. Rapid | 16 | 7 | 6 | 3 | 21-14 | 27p |
| 6. Voluntari | 15 | 8 | 1 | 6 | 17-16 | 25p |
| 7. Farul | 16 | 7 | 4 | 5 | 18-9 | 25p |
| 8. UTA | 16 | 6 | 7 | 3 | 15-10 | 25p |
| 9. Argeș | 16 | 7 | 3 | 6 | 16-12 | 24p |
| 10. Chindia | 16 | 4 | 6 | 6 | 12-11 | 18p |
| 11. Sepsi | 16 | 3 | 8 | 5 | 17-17 | 17p |
| 12. Mediaș | 15 | 4 | 3 | 8 | 12-18 | 15p |
| 13. Fcu | 16 | 3 | 5 | 8 | 11-17 | 14p |
| 14. Mioveni | 15 | 3 | 4 | 8 | 9-22 | 13p |
| 15. Dinamo | 15 | 2 | 2 | 11 | 12-36 | 8p |
| 16. Clinceni | 16 | 0 | 4 | 12 | 12-36 | 4p |

